
Харківська ОВА спільно з ЮНІСЕФ посилює

співпрацю у підтримці дітей, які опинилися у

складних життєвих умовах
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Про це йшлося в ході зустрічі заступниці начальника ХОВА Віти Ковальської та

керівниці офісу Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) Джінан Рамадан.

«Попри виклики повномасштабної війни щодня працюємо над підвищенням якості

надання соціальних послуг жителям Харківщини. В області триває реалізація заходів в

межах Стратегії забезпечення права кожної дитини на зростання в сімейному

оточенні, розробленої та затвердженої на 2024–2028 роки. Це питання перебуває на

постійному контролі начальника ХОВА Олега Синєгубова. Спільно з міжнародними

партнерами та благодійними організаціями посилюємо цей напрямок роботи.
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Дякуємо Дитячому фонду ООН (ЮНІСЕФ) за ефективну співпрацю та підтримку

регіональних ініціатив», – сказала Віта Ковальська.

Під час зустрічі сторони обговорили кроки спільної роботи на 2025 рік. Окрему увагу

приділили питанню підтримки родин з дітьми, які опинилися у складних життєвих

обставинах. На сьогодні у Харківській області обліковується 906 таких дітей, які

виховуються у 515 сім'ях. Соціальним супроводом фахівців охоплено 93% сімей від

загальної кількості. З метою забезпечення дітей, які перебувають у складних життєвих

обставинах, у Харківській області активно розвивається послуга патронату над

дитиною. В області функціонує 50 патронатних родин, в яких виховується 134 дитини.

«Окреслені плани ЮНІСЕФ на 2025 рік, спрямовані на узгодження зусиль та

забезпечення синергії з першочерговими пріоритетами відновлення та розвитку

області. Ці плани покликані підтримати реалізацію Національної стратегії «Кращий

догляд» в Україні та наголошують на системному підході до зміцнення всіх секторів.

Основна увага зосереджена на покращенні соціальних послуг, інвестиціях у людський

капітал та просуванні найкращих інтересів дітей, формуванні єдиного бачення

сталого розвитку та покращення догляду за дітьми», – зазначила Джінан Рамадан.
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